
質問16 質問15 質問14 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1
そう思う 2112 1447 1677 1878 2242 1833 1814 1944 2183 954 737 1414 1404 1241 2056 2433
どちらかといえばそう思う 686 1135 1052 929 605 897 902 826 681 1380 1224 1222 1239 1327 811 504
どちらかと言えばそう思わない 90 317 207 140 99 192 206 160 90 534 773 288 282 339 86 26
そう思わない 30 67 38 30 30 56 51 46 17 105 234 49 53 62 17 10

2918 2966 2974 2977 2976 2978 2973 2976 2971 2973 2968 2973 2978 2969 2970 2973

質問16 質問15 質問14 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1
そう思う 72% 49% 56% 63% 75% 62% 61% 65% 73% 32% 25% 48% 47% 42% 69% 82%
どちらかといえばそう思う 24% 38% 35% 31% 20% 30% 30% 28% 23% 46% 41% 41% 42% 45% 27% 17%
どちらかと言えばそう思わない 3% 11% 7% 5% 3% 6% 7% 5% 3% 18% 26% 10% 9% 11% 3% 1% 教員に関する項目

そう思わない 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 8% 2% 2% 2% 1% 0%         /100点

3.67 3.34 3.47 3.56 3.70 3.51 3.51 3.57 3.69 3.07 2.83 3.35 3.34 3.26 3.65 3.80 89.0

R1　１学期
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